

# 洗衣机使用常识及窍门(二)

## 洗大件衣物有技巧

1.毛毯最好用水洗，效果比干洗好。大部分混纺的毛毯都可用洗衣机洗，但最好事先看一下毛毯上的标签对于洗涤的要求。

2.床单、床罩最好浸泡后再洗，效果更好。

## 滚筒洗衣机使用小窍门

滚筒洗衣机有着洗涤衣物不磨损、不缠绕，节省用水等优点，所以适合洗涤各类衣物。但使用滚筒洗衣机还是有些地方和小窍门值得注意。

1.在洗涤前应仔细查看衣物上的标签，了解衣物看是否可以水洗、熨烫等，并根据衣物的质地，如棉织、化纤、羊毛等选择相应的洗涤程序。

2.根据衣物的颜色进行分类，尽量分开洗涤。对于新买的有色衣物应分开洗涤，以观察是否会褪色。

3.洗涤前将衣物上的别

针、金属饰物拿下，带有拉链的衣服要将拉链拉上。

4.洗衣机的干衣容量是洗涤容量的一半，所以在烘干时要注意不可放置过多的衣物，避免烘干后衣物变皱。

5.洗衣机用完以后，最好将门打开留一条缝隙，这样不仅能延长密封圈的使用寿命，还有利于机内潮气的散发。

6.滚筒洗衣机一定要用低泡、高去污力的洗衣粉，较脏的衣物最好使用洗衣机的加热功能进行洗涤。

史达



## 1分钟学会打字 7天学会电脑

您是不是还在为不会打字、不懂电脑而发愁？北大研发《开机通》教学软件让您——

★打字：无需拼音、字根、手写板，会写就会打，1分钟学会；

★电脑：无需上培训班、啃书本，无需向别人请教，7天学会。

## 松下阿尔法斜式滚筒洗衣机领跑高端市场

高端洗衣机自2006年始受到市场广泛关注。在高端洗衣机市场上，消费者的比较已不再拘泥于洗净的需求，而是更多地考虑噪音、除菌、不褶皱等人性化功能的需求。

日前，杭州松下公司推出了阿尔法系列斜式滚筒洗衣干衣机，产品在传承以往斜式外观设计的同时，突破性地采用了30磁极变频直驱电机和光动银除菌两项国际领先技术，使产品在洗净、静音、节能、除菌等方面取得跨越性进步。

电机作为洗衣机的“心脏”，是影响洗衣机工作的关键性因素，松下阿尔法斜式滚筒洗衣机采用国际先进dual-DD30磁极直流变频电机，以磁石为原动力，由外转子直接驱动，有效控制滚筒的运转和运行的稳定性，实现了全新的阿尔法洗涤方式即上下来+左右抛甩，彻底清除顽渍，给予衣物“摇篮”般的呵护。

另外，光动银除菌技术也被首次运用到松下斜式滚筒洗衣机中。银离子除菌技术已被广泛应用于家电产品中，区别于单纯的银离子除菌，松下光动银除菌技术则是通过光照+银离子双重作用达到更彻底的除菌。



据了解，松下阿尔法斜式滚筒洗衣机在滚筒内安置银离子和蓝光两个发生装置。在蓝光作用下，银离子催化活性中心，激活水和空气中的氧，产生羟基自由基(-OH)，迅速消灭真菌。

业内专家指出，2007年秋冬季洗衣机高端市场征战已全面展开，技术的唯一性与先进性将是企业赢得消费者的重要砝码。松下阿尔法新品的上市，给了消费者更多的选择。

广告

## ACA水煲：每天都喝健康“鲜活水”！

一滴鲜活水

居住在城市，我知道您对健康生活的渴求。

您关注我吧，我每天都会准时经过8个小时长途跋涉，从自来水厂的消毒净化车间来到你的家。请放心，为了您的健康，我一直在保持着运动。

最好的方法是：请将我装入电水煲，在100℃精准状态下沸腾2-3分钟并马上安静下来，混在我身边的微生物刚好在高温中被杀死，而鲜活的钙、镁元素却完整保留。

在自然冷却到20-25℃后，已完成了使命，成长为一滴鲜活水，等待你的健康品尝。

### ACA水煲核心价值

要想喝上鲜活健康水，水煲的核心价值在于控制开水沸腾的温控器。目前温控器分进口和国产两种，ACA主要使用的进口温控器隶属于英国名牌温控器世家——他们是Strix和Otter温控器。其优势是对温升、感温、温控更精确，绝对保证健康水煲的沸点断电精准，防止提前断电成“生水”或延长断电成“死水”。

ACA水煲

ACA北美电器，来自北美的全球“小家电专家”。73年来一直倾力于“专业智能化家用电器”研发和制造。短短两年多时间，ACA在国内销售即已突破亿元大关，成为西式厨房家电真正的领军品牌。电水煲投入中国市场即取得综合排名前八的优异成绩。同时ACA电水煲采用韩国进口的优质加厚304#不锈钢材料，其优点是耐腐蚀、稳定性好，因为材料中含镍元素高，也不会生锈。

不锈钢发热盘更是保证了产品的安全性、使用寿命和烧水效果，ACA电水煲的使用材料均采用了高级化配置。在安全性方面，独有的蒸汽感应自动断电、干烧自动断电、高温自动熔断，也能有效保证使用安全。

ACA水煲鲜活水体验活动在北京、天津、上海、南京等全国各大高档百货及家电连锁卖场如火如荼地举行。

ACA水煲，实实在在的质感！

ACA上海办事处电话021-54243655

中国区团购热线：0756-3390365

## 阿里巴巴重拳推出“08版中国供应商”

2007年11月初，当各方舆论仍将焦点对准阿里巴巴的上市时，阿里巴巴已将目光转向产品的精耕细作。经过严密筹备，“08版中国供应商”正式面世。阿里巴巴表示，这是带给8年来风雨同舟的中国供应商会员一次全新的体验与回馈。

与之前的“中国供应商”相比，“08版”的性价比更高，除全球展会推广、客户管理系统、在线企业视频、第三方企业身份审查、信息安全、专业搜索及售后服务等基础功能得到加强外，还新增了个性化的企业商务网站、产品图片无限量上传、产品批量上传、全球买家名录匹配及下载、产品属性搜索、11种文字在线翻译等6项功能。

从新功能来看，“08版”将为供应商会员带来更多曝光机会，让会员能更多样化地展示企业形象与产品信息，精准匹配海外买家，高效开拓外贸业务。例如，通过“个性化的企业商务网站”，会员可自主创作或选择个性化的banner，无需重复投资，最大限度提供

DIY建站功能；通过精确行业匹配提供的“买家名录”，会员可以看到阿里巴巴历年通过海外参展积累的海外买家名录，主动联系赢得商机。

此外，“产品图片无限量上传”更是首开B2B行业先河，会员无需精打细算，可以无限上传图片，将产品“展柜”变成“展厅”，这也让阿里巴巴成为目前唯一不限制产品图片的世界知名B2B网站。

众所周知，“中国供应商”曾帮助国内数万中小企业实现了营业额十倍甚至百倍的提升。阿里巴巴销售管理部总监俞朝翎称，此次“08版”的推出，旨在为供应商会员提供更优秀的服务，让会员信息曝光率由单一向深度化发展，增强买卖双方的信息匹配度，提高交易率。

今年11月，阿里巴巴在香港成功上市。上市不仅吸引了全球目光的聚焦，使阿里巴巴国际站、中文站的流量大增，也让阿里巴巴有更多资金打造电子商务产业链，实现从MEET AT ALIBABA到WORK AT ALIBABA的转变。

## 奥普1+N浴顶 上层空间整体解决之道

近年来，越来越多的家庭在装修过程中发现卫生间面积大了，电器多了，麻烦也就来了，传统的卫浴电器因为空间的扩大而难敷其需，多个电器之间的搭配也出现了种种不协调。

对于“大空间”卫浴上层空间装修面临的难题，奥普1+N浴顶提供了“整体化”解决方案：将取暖、换气、照明等诸多功能电器

融入吊顶中，让N个功能部件，协调构成1个整体的卫浴上层空间，呈现给消费者。奥普1+N浴顶还解决了厨房上层空间的装修需求。

奥普1+N浴顶以其高标准的专业化品质，带来一种全新的“整体化”装修体验，引领现代人迈向“整体化生活”的新台阶。此外，奥普还推出“1+N全程无忧服务”服

务理念，这种一体化设计、一体化安装、一站式服务的服务体系，确保了每一份品质完美传递。

奥普1+N浴顶专业化的品质加上“整体化”的解决方案，10月，更推出“风情系列”主题浴顶，一款一风格，为浴顶增色，为生活增添万种风情，让消费者不得不选，不得不爱。

咨询电话：021-55968375

## 奥特朗DSF418：全球首款内置恒温即热式电热水器

2007年初，奥特朗在中国市场推出了恒温即热式电热水器DSF418，这标志着热水器技术开始进入恒温时代。

### 市场呼唤恒温热水器

全球热水器市场已经历了燃气式、储水式、太阳能、即热式电热水器等几个阶段，这几类热水器各有优点，但都存在一个共同的技术难题：热水器在使用过程中，随着水压的变化，水温忽冷忽热不稳定。奥特朗通过对全国200多个城市3000多名消费者进行市场调查之后得出一个结论：大多数消费者希望热水器可以恒温出水，不再忽冷忽热。

顾客的潜在需求就是企业产品研发的动力，奥特朗在经过论证之后马上投入大量人力、物力进行技术研发，寻求解决热水器

出水忽冷忽热的技术难题，并且特别组建了专业从事恒温技术研发的技术团队。

### DSF418引领新恒温热水器时代

经过奥特朗数十名技术人员近三年的悉心研究，终于在2007年1月推出了恒温式即热电热水器DSF418。

DSF418采用迅腾V代发热技术，无极变频，自动恒温，具备超温保护、漏电保护、干烧保护、超压保护、水流过低保护、故障自检、记忆功能等多种功能，是真正的电子恒温技术，让沐浴更加安全舒适。

DSF418外形简约精致，在设计上融合了更多时尚元素，充满典雅气质的黑色机身，行业内首创的全屏设计，银色与黑色的经典搭配，颠覆传统的热水器设计



理念。

据悉，奥特朗一直专注于即热式电热水器技术的研发，每推出一款新产品都引导市场潮流。

2005年，奥特朗推出的迅腾专利发热技术（专利号ZL 2005 2 0053822.2实用新型），引发了行业的一股“迅腾”旋风。根据相关权威机构公布的《2005—2007年中国城市热水器市场研究咨询报告》显示：2005年，奥特朗在快速电热水器市场占有率达到45.6%，居行业领先。

相信随着DSF418的推出，奥特朗的市场份额会进一步扩大。

销售咨询电话：54377176

## 美国热水巨匠 A.O.史密斯 热水加热大提速

在A.O.史密斯的理念中，好的热水器应该给您处处的满意称心。A.O.史密斯要做的，是以自己精湛的技术，恰到好处的与您贴心配合。

### 双棒分离技术 热水器加热大提速

来自美国的热水专家，A.O.史密斯速热变容技术，独有加热棒上下分体安装方式，采用集中速热调节系统，开创“速热整胆”，“速热半胆”两种加热模式。半胆加热大大减少了加热时间，加热速度提升至上一代变容速热产品的2.5倍，整胆加热减少了加热过程中的热量散失，从而让热水加热大提速。

### 不锈钢发热盘更是保证了产品的安全性、使用寿命和烧水效果，ACA电水煲的使用材料均采用了高级化配置。

在安全性方面，独有的蒸汽感应自动断电、干烧自动断电、高温自动熔断，也能有效保证使用安全。

斯运用全新独有技术，用速热半胆加热模式，更快加热好上半胆水。而当全家都需要用水或冬季用热水量大时，热水器速热整胆模式将启动最大功率使用上下两根加热棒交替加热，在更短的时间内提供大量的热水。灵活满足您的用水需求，一台当做两台用。

### 低功率可选 避免电表跳闸

新一代低功率加热功能，专门针对中国部分家庭电表容量有限，为容易跳闸的状况而设计。如果用户家里同时启动多台大功率电器，可能出现突发断电的情况，这时选择低功率加热模式，热水器将自动把输出功率调整至最低档，稳健运行，安稳无忧地为您加热好一整胆水。

### 创新科技 出品自全球研发中心

透过速热变容III您会欣喜

地发现，它同样源自设在中国的A.O.史密斯全球研发中心。全球研发中心好像总能把握您的心理，给您贴心的创新科技。它曾精巧改良了金圭加热棒，推出了全新升级的金圭特护系统。从而让您的热水器始终处于高效运行状态，超强抗垢，超长寿命，全面改善了您热水生活的品质。现在，全球研发中心又洞察了您和家人洗澡前的焦虑，所以研发出全新的变容速热III技术。试试看吧，有了它，您会发现热水如此快热，如此懂得配合您的生活节奏。

这就是130余年的A.O.史密斯，它是美国热水专家，同时也是体贴您细致入微的热水家人。通过时时刻刻的创新研发，用精湛的科技，贴合您的热水生活节奏，用更好的热水对您嘘寒问暖。